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Από τις 26 Οκτωβρίου ξεκίνησε η δεύτερη πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για υποστήριξη στο
πλαίσιο της υποδράσης 4.1 «Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» της δράσης 4
«Επενδύσεις σε πραγματικά στοιχεία ενεργητικού» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης
(ΠΑΑ) 2014-2020. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις έως και Τετάρτη, 7
Δεκεμβρίου 2016 στις περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Αγροτικής Ανάπτυξης»
στον τόπο υλοποίησης της επένδυσης.
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Ο προϋπολογισμός που θα διατεθεί στο πλαίσιο της δεύτερης πρόσκλησης για την υποδράση 4.1,
σύμφωνα με την Παράγγελια με αριθμό RD 09-755 της 04.10.2016 του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης
και Τροφίμων, ανέρχεται στο αντίστοιχο των 237 εκατομμυρίων ευρώ σε ΒΛΕ. Η υποδράση 4.1
«Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» στοχεύει στην αύξηση της ανταγωνιστικότητας της
γεωργίας στη Βουλγαρία.

Οι επενδύσεις για την αγορά γεωργικών μηχανημάτων στο πλαίσιο της υποδράσης 4.1
«Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» περιλαμβάνουν μηχανήματα που χρησιμοποιούνται
για την καλλιέργεια του εδάφους και τη συγκομιδή, όπως: τρακτέρ, αυτοκινούμενα μηχανήματα –
τρακτέρ με ελαστικά, τρακτέρ με ερπύστριες, εξειδικευμένα αυτοκινούμενα μηχανήματα
(μηχανήματα συγκομιδής χόρτου, θεριστικά συμπαγή κ.λπ.), άλλους τύπους αυτοκινούμενων
μηχανημάτων, καθώς και εναλλάξιμο ρυμουλκούμενο εξοπλισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις έως και Τετάρτη, 7 Δεκεμβρίου 2016 στις
περιφερειακές διευθύνσεις του Κρατικού Ταμείου «Αγροτικής Ανάπτυξης» στον τόπο υλοποίησης
της επένδυσης.

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου υποβολής αιτήσεων για την υποδράση, επιλέξιμα είναι
επίσης έργα με επενδύσεις σε συστήματα άρδευσης, καθώς και δαπάνες στο πλαίσιο έργων
συλλογικών επενδύσεων που υποβάλλονται από αναγνωρισμένες ομάδες ή οργανώσεις
παραγωγών.

Το Κρατικό Ταμείο «Αγροτικής Ανάπτυξης» έχει αναπτύξει έναν υπολογιστή για την αξιολόγηση της
ικανότητας των γεωργικών μηχανημάτων που αιτούνται υποστήριξη στο πλαίσιο της υποδράσης
4.1 «Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-
2020. Ο υπολογιστής δημιουργήθηκε για να διευκολύνει τους αγρότες κατά την υποβολή αίτησης
στο πλαίσιο της υποδράσης 4.1 και έχει εγκριθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και
Τροφίμων.

Μπορείτε να βρείτε τον υπολογιστή, τις οδηγίες και άλλα σημαντικά έγγραφα σχετικά με την
υλοποίηση της υποδράσης 4.1 ΕΔΩ.

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων παρέχει μια απάντηση στις πιο συχνές
ερωτήσεις των δικαιούχων σε σχέση με την τρέχουσα πρόσκληση στο πλαίσιο της υποδράσης 4.1
Επενδύσεις σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις της δράσης 4 Επενδύσεις σε πραγματικά στοιχεία
ενεργητικού του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.

http://dfz.bg/assets/11014/Zapoved_RD_09-755.pdf
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http://www.mzh.government.bg/mzh/bg/documents/other_documents.aspx

